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Arbres — Recorreguts recursius P98436 ca

Feu un programa que llegeixi la descripció d’un arbre binari de naturals i escrigui els seus
recorreguts en postordre i inordre.

La descripció d’un arbre consisteix en el seu recorregut en preordre, el qual inclou les fulles
marcades amb un -1.

Per exemple, l’arbre
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es descriuria amb 3 0 7 -1 4 -1 -1 2 -1 -1 5 4 -1 -1 7 6 -1 1 -1 -1 -1

Entrada

L’entrada consisteix en la descripció d’un arbre binari de naturals.

Sortida

Escriviu dues lı́nies, amb els recorreguts en postordre i inordre de l’arbre. Seguiu el format
de l’exemple.

Exemple d’entrada

3 0 7 -1 4 -1 -1 2 -1 -1 5 4 -1 -1 7 6 -1 1 -1 -1 -1

Exemple de sortida

pos: 4 7 2 0 4 1 6 7 5 3

ino: 7 4 0 2 3 4 5 6 1 7
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